PRE-INSCRIPCIONES PARA KINDERGARTEN 2004-2005

Las pre-inscripciones de niños elegibles para entrar al kindergarten en septiembre de 2004 se conducirán en todas las escuelas primarias del Distrito Escolar Unificado Mt. Diablo el martes, 4 de mayo de 2004.  Las horas de inscripción serán 9:00 – 11:00 a.m. y 1:00 – 3:00 p.m.

Los niños que cumplirán la edad de cinco (5) años en o antes del 2 de diciembre de 2004 son elegibles para entrar al kindergarten en septiembre.  Los padres deben traer los siguientes documentos:  acta de nacimiento u otra prueba oficial de la fecha de nacimiento del niño; un documento que indique donde el niño reside; y un comprobante por escrito de vacunas de un proveedor de servicios de salud indicando que tienen todos los requisitos de vacunación que se listan debajo.

Los niños que comenzarán el kindergarten necesitan un examen físico fechado el 1ro de marzo de 2004 o después.
Requisitos de Vacunación para Admisión al Kindergarten
POLIO 

· Un máximo de cuatro (4) dosis se requieren, pero tres (3) dosis son suficientes si por lo menos una (1) dosis se dió en o después del niño cumplir los cuatro (4) años.
DIFTERIA – TÉTANO – TOS FERINA
· Cinco (5) dosis se requieren.  Cuatro (4) dosis son suficientes si por lo menos una (1) dosis se dió en o después del niño cumplir los cuatro (4) años.
MMR (Sarampión, Paperas, y Rubéola)
· Dos (2) dosis se requieren en o después del niño cumplir el primer año.
HEPATITIS B

· Tres (3) dosis se requieren.
VARICELA (Viruelas Locas)
· Una (1) dosis se requiere.  Historial documentado por un médico de la enfermedad o inmunidad también llenará los requisitos.
Se urge a los padres a inscribir a sus niños en esta fecha para asistir al personal escolar a hacer planes para el año venidero.

Si no se sabe cuál escuela le corresponde a su niño, los padres pueden llamar a la Oficina de la Mesa Directiva de Educación al 682-8000, extensión 4000, o visitar la página web del distrito  www.mdusd.k12.ca.us.  Cualquier otra pregunta con respecto a los procedimientos de las pre-inscripciones deben ser dirigidas a la escuela.
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